

Доповідна «Стан та зміст дослідницької роботи в гуртках аграрного профілю і трудових аграрних об'єднаннях загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного напрямку Тернопільської області»

Виклики ХХІ ст., процеси реформування освіти в Україні обумовлюють внесення в позашкільну еколого-натуралістичну освіту докорінних змін щодо навчально-виховного процесу.

Позашкільна освіта має бути націлена на майбутнє, на формування та розвиток ключових компетентностей вихованців, ціннісних орієнтацій, комунікативної культури, творчих способів мислення.

Перехід навчального закладу до компетентно-спрямованої еколого-натуралістичної освіти обумовлює потребу у переведенні закладу із режиму функціонування у режим розвитку. Зокрема:

- вдосконалення моделі педагогічної діяльності закладу як відкритої цілеспрямованої соціальної системи, що організовує свою діяльність у контексті сучасного освітнього менеджменту;
- оновлення змісту навчально-виховного процесу, організація та використання сучасних освітніх технологій;
- формування національно-патріотичного виховання школярів засобами еколого-натуралістичної творчості, утвердження любові до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних надбань українського народу, наслідування найкращих прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України.
- удосконалення соціального партнерства як основної форми співпраці з дитячими та молодіжними громадськими організаціями, батьківською громадськістю, розвиток волонтерської діяльності, реалізація освітньої програми превентивного спрямування;
- створення умов для самореалізації вихованців та допрофесійної орієнтації на агробіологічні професії.

З метою формування інформаційно-освітнього середовища позашкільної освіти, виявлення, поширення та впровадження перспективного педагогічного досвіду використовувати інноваційні та інформаційно-комунікаційні технології, підвищувати ефективність освітнього процесу в позашкільних навчальних закладах з використанням можливостей мережі Internet, освітніх технологій типу WEB 2.0.

Методична робота Центру спрямована на впровадження елементів інноваційного розвитку закладу, на створення такого навчально-розвиваючого середовища, яке формує у педагогів готовність до роботи на основі сучасних педагогічних технологій, до участі у педагогічних експериментах з випереджаючими прагматичними завданнями. Так, впродовж 2016 року на базі навчального закладу проведено Всеукраїнський експедиційно-польовий збір команд юних ботаніків, обласні тематичні семінари, майстер-класи, виставки та збори юних натуралістів, юних дослідників природи, в Центрі проходили педагогічну практику студенти Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка.

Навчальний заклад плідно співпрацює з обласним комунальним інститутом післядипломної педагогічної освіти, Тернопільським національним педагогічним університетом ім. В. Гнатюка, Тернопільським державним медичним університетом ім. Івана Горбачевського, Тернопільським Національним технічним університетом ім. Івана Пулюя, Бережанським агротехнічним інститутом НАУ, Тернопільським вищим професійним училищем сфери послуг та туризму, Тернопільським НВК «Загальноосвітня школа I-III ст. – медичний ліцей №15», Тернопільським НВК «ЗОШ I-III ст. – економічний ліцей № 9 імені Іванни Блажкевич» та Тернебовлянським НВК.

У 2017 року в Тернопільській області функціонує 4 позашкільних заклади еколого-натуралістичного профілю:

- Тернопільський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
- Зборівський районний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
- Козівський дитячий парк «Лісова пісня»;
- Скала-Подільський дитячий парк;

Мережа гуртків області подана в додатках (Додаток 1).

В зв'язку з децентралізацією в області 2 2016 році було реорганізовано 2 позашкільних навчальних заклади еколого-натуралістичного спрямування.

Так, Бережанська міська рада Тернопільської області VII скликання IV сесія (III засідання) прийняла рішення від 26 травня 2016 року № 222 «Про реформування мережі позашкільної освіти в місті Бережани».

Ліквідувати з 31 серпня 2016 року позашкільні комунальні навчальні заклади м. Бережани: - будинок творчості школярів та молоді (БТШМ за адресою 47501, м. Бережани, вул. Крута, 4 ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 24629300); - станцію юних техніків (СЮТ за адресою 47501, м. Бережани, вул. Крута, 4, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 24629317); - **центр екологічно-натуралістичної творчості учнівської молоді (ЦЕНТУМ за адресою 47501, м. Бережани, вул. Хатки, 121, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 21163172).** 2. На базі ліквідованих позашкільних комунальних навчальних закладів м. Бережани створити з 1 вересня 2016 року позашкільний комунальний навчальний заклад **«Центр дитячої та юнацької творчості» (ЦДЮТ) Бережанської міської ради.**

В області у 2017 році функціонувало 857 ЗНЗ (в тому числі 28 призупинені чи знаходяться на ремонті).

8 вересня 2016 року відбулося пленарне засідання сьомої сесії Лановецької районної ради сьомого скликання на якому прийняли рішення про **реорганізацію Лановецької районної комунальної станції юних натуралістів шляхом припинення діяльності установи.**

На даний час в області створено 36 територіальних громад.

Протягом 2014-2016 р.р. було опрацьовано, розглянуто на засіданні науково-методичної ради Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти та затверджено наказом управління освіти і науки Тернопільської ОДА 11 програм гурткової роботи змінених в частині навчальних годин відповідно до педагогічного навантаження, а також опрацьована програма «Флористика та фітодизайн інтер'єру» змінена в частині навчальних годин відповідно до педагогічного навантаження та адаптована для роботи з дітьми з порушенням функції слуху і мови.

У травні 2017 року на розгляд науково-методичної ради ТОКІППО подано 6 навчальних програм, які скорочені до 1 чи 2 годин/тиждень і будуть запропоновані для роботи з метою відкриття гуртків в загальноосвітніх закладах взагалі та ОТГ зокрема.

Кадровий склад подано в додатках (Додаток 2).

Стан дослідницької роботи в гуртка агробіологічного профілю і УВБ Тернопільської області

Національна стратегія розвитку освіти розвитку освіти в Україні на 2012-2020 роки орієнтує сучасного випускника навчального закладу на здатність не лише оволодіння глибокими теоретичними знаннями, а здатність самостійно їх застосовувати в нестандартних практичних ситуаціях. Одним із основних завдань підвищення ефективності трудового виховання і навчання, рівня професійної орієнтації учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів є формування у школярів усвідомленої потреби у праці.

Тернопільський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді спрямовує свою діяльність на активне залучення учнів до систематичної продуктивної

праці, розвиток їхніх різноманітних трудових навичок у нових умовах господарювання, що має важливе значення в системі професійної орієнтації молоді. Одним із напрямів роботи з трудового навчання в обласному центрі є суспільно корисна і дослідницька робота на навчально-дослідній земельній ділянці та на природних об'єктах.

Дослідництво – один із найважливіших засобів пізнання закономірностей природи, що широко використовується в усіх галузях науки. Школа, позашкільний навчальний заклад змушені не тільки забезпечити оволодіння учнями теоретичних і практичних знань і умінь з основ біології і сільського господарства, а й виховувати в них глибокий інтерес і любов до праці. Тому одним із найефективніших методів досягнення поставленої мети є впровадження масового дослідництва в процес роботи учнів у кабінетах та лабораторіях, майстернях, куточках живої природи, на навчально-дослідних земельних ділянках, полях учнівських виробничих бригад, фермерських господарств. Найбільш доступною формою пізнання навколишнього світу є безпосереднє сприймання природних явищ за допомогою органів почуття, зору, нюху, дотику, смаку, тобто спостереження.

Дослідницька робота – органічна складова частина навчально-виховного процесу еколого-натуралістичного спрямування шкіл та позашкільних закладів Тернопільської області. Дослідництво дає змогу комбінувати різноманітні операції, підходи, спрямовані на організацію пошукової діяльності учнів, допомагає педагогу краще пізнати своїх учнів, розкрити різнобічність інтересів та уподобань, спрямувати їхню професійну орієнтацію. Важливою сходиною підготовки школярів до сільськогосподарської праці, розвитку інтересів, умінь та навичок є навчально-дослідна земельна ділянка (НДЗД).

Ряд причин, що ведуть до зменшення НДЗД в освітніх закладах Тернопільської області:

- відсутність у ряді шкіл актів землекористування, що спричиняє відчуження у шкіл частини території, зокрема НДЗД;
- відсутність належної оплати за завідуванням НДЗД;
- відсутність сучасних засобів малої механізації, яка б не тільки полегшувала працю учнів, але й сприяла формуванню культури праці.

На заняттях гуртків агробіологічного профілю і трудових учнівських об'єднань учні здійснюють дослідницьку діяльність, яка стимулює розвиток їх креативності та розумових процесів. Провідну роль у дослідницькій роботі керівників займає **агробіологічне дослідництво**, яке спрямоване на пропаганду введення органічного землеробства.

Актуальність цієї теми полягає в тому, щоб отримати знання про природу ґрунту, утримувати його в такому стані, який дає змогу створити найкращі умови для росту і розвитку рослин, одержати високі врожаї сільськогосподарських культур. Екологічні катастрофи призвели до того, що ґрунт виснажений і в сучасному житті постала проблема відновити та підвищити родючість ґрунтів, зібрати відомості про таке землеробство, яке є нешкідливим і сприяє вирощуванню екологічно чистої сільськогосподарської продукції. Людина найперше залежить від природних умов, а одним із природних багатств є ґрунт. І саме актуальною темою практичних робіт в плануванні керівника були дослідницькі заняття по покращенню структури ґрунту.

Педагоги Тернопільського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді активно залучали вихованців до систематичної практичної роботи, що виконувалась паралельно з процесом формування теоретичних знань, активізувала мислення учнів, їхні різноманітні трудові навички в нових умовах господарювання, що має важливе значення у системі професійної орієнтації молоді.

Юннати вирощували овочеві культури за новітніми технологіями: за методом Джівонса (ущільнене вирощування овочевих культур) за методом доктора Джекоба Р. Мітлайдера. Актуальність дослідження полягає в тому, що на вузькій грядці можна вирощувати ряд культур, які мають різний період дозрівання та збирання, оцінити врожайність овочевих культур при ущільненому вирощуванні їх. Тісна посадка з точно

визначеним інтервалом між рослинами створює мікроклімат, який сприяє затриманню води і утворення вуглекислого газу під листям.

Перспективною формою організації дослідницької роботи є розроблений та реалізований проект «Впровадження органічного землеробства в шкільне агробіологічне дослідництво» (2012-2017 р.р.).

В рамках цього проекту протягом 2016-2017 н.р. було проведено ряд дослідницьких робіт:

1. Закладання теплих грядок на НДЗД - агробіологічний відділ, квітництво, колекційний, закритий ґрунт.

2. Використання сівозмінної системи, яка є основною складовою екологічного землеробства.

3. Підбір та вирощування рослин, які підвищують урожайність ґрунту, а саме - багаторічні бобові, суміші сидератів, стручкові культури.

4. Вивчення впливу попередників на стійкість рослин помідорів до фітофторозу.

5. Вивчення проміжних культур, як додаткове джерело органічного землеробства.

Враховуючи можливість наявної матеріально-технічної бази для вивчення органічного землеробства в 2017р. вихованцями гуртків агробіологічного профілю ТОЦЕНТУМ розпочато дослідження впливу біогумату на ріст та розвиток овочевих, плодово-ягідних культур.

Дослідницька робота на НДЗД в навчальних закладах області.

Робота на НДЗД в навчальних та позашкільних закладах освіти Тернопільської області в 2016-2017 н.р. була спрямована на вивчення агротехніки вирощування екологічно чистих сільськогосподарських культур, набуття умінь і навичок їх вирощування.

На високому рівні дослідницька робота проводилась на НДЗД освітніх закладів Бережанського, Зборівського, Борщівського, Чортківського, Шумського, Підволочиського, Тернопільського, Терехівського районів, де школярі під керівництвом досвідчених педагогів працювали над створенням проектів, оволодівали сучасними екологічно безпечними технологіями вирощування сільськогосподарських культур, впроваджували результати досліджень у практику сільськогосподарського виробництва, створювали колекційні фонди посадкового та насінневого матеріалу, приймали участь в обласних та Всеукраїнських масових заходах еколого-натуралістичного спрямування.

Заслуговує на увагу організація дослідницької роботи в освітніх закладах **Зборівського району.**

Земельна ділянка **Зборівського РЦЕНТУМ** становить 0,51 га, і з них 0,23 га орної землі. Земельна ділянка центру розділена на відділи: квітково-декоративний, дендрологічний, колекційний

Юннати закладу навчаються і працюють за різними напрямками, поповнюють свої знання та вміння по догляду за с/г культурами. Гуртківці випробовують нові сорти та гібриди овочевих, польових, плодових культур, вивчають строки посіву насіння, розсадний і безрозсадний способи вирощування овочевих культур, вплив обробки насіння стимуляторами росту, знайомляться з агротехнікою вирощування сільськогосподарських культур.

Важливе місце в реалізації додаткової освіти та виконання практичної сторони програми відводиться роботі на НДЗД **Підгаецького району.** В 16-ти ЗОШ району діють навчально-дослідні земельні ділянки, десять із них відповідають Положенню. Організація дослідницької роботи здійснюється за відповідним планом. Навчально-дослідна земельна ділянка Сільцівської ЗОШ I-II ступенів Підгаецького району (зав. ділянкою учитель біології Кошитар Марія Миколаївна) є одна із кращих в районі, займає площу 0,53 га, має відділи відповідно до Положення.

Щороку учні навчальних закладів області беруть активну участь в обласному етапі Всеукраїнської акції «Дослідницький марафон». В 2016-2017 н. році у конкурсі взяло участь 83 загальноосвітніх та 2 позашкільних навчальних заклади (216 учнів).

Кращі дослідницькі роботи відзначені грамотами НЕНЦ:

1. «Вплив освітлення на фотосинтез у рослин» (виконавець: Урбан Анастасія, учениця 6-А класу Чортківської ЗОШ-інтернату І-ІІІ с. (керівник учитель біології Петрас Ірина Миколаївна).

2. «Розмноження йошти живцюванням» (виконавці: вихованці гуртка «Юні квітникарі-оранжувальники», учні 6-А класу ТЗОШ № 8 (керівник Своринь Надія Володимирівна).

3. «Вирощування лаванди з насіння та шляхом укорінення окремих однорічних задерев'янілих живців» (виконавець: Касіян Анастасія, учениця 5-го класу Тербовлянського НВК, вихованка гуртка «Рослини-символи України» Тернопільського ОЦЕНТУМ (керівник гуртка Гевко Галина Ярославівна).

4. «Розмноження фінікової пальми насінням в домашніх умовах» (виконавці: вихованці гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» Тернопільського ОЦЕНТУМ (керівник Михайлиця Ірина Павлівна).

Учнівські виробничі бригади області.

Основні фактори формування економічної свідомості підростаючого покоління - це ефективно поставлені трудове виховання, професійна орієнтація, участь у суспільно корисній праці. Першочергову роль у цьому процесі відіграють трудові об'єднання школярів. В багатьох сільських школах Тернопільської області учнівські аграрні об'єднання та виробничі бригади – це форма зв'язку школи з виробництвом, в якій забезпечується поєднання навчання з продуктивною працею і одержання учнями необхідної виробничої підготовки.

Систематично проводиться навчання активу, старшокласники вчаться планувати й організувати працю, вдосконалюють свої вміння та навички, поглиблюють знання з біології, хімії, основ сільського господарства.

Сьогодні в області функціонує 12 трудових сільськогосподарських об'єднань, які обробляють близько 36 га землі і працюють за такими напрямками: рослинники - 4 (Бережанський, Збаразький, Чортківський, Бучацький, Зборівський райони); овочівники - 2 (Борщівський, Заліщицький райони); садівництво – 3 (Бережанський, Заліщицький, Тернопільський райони), лісництво - 2 (Зборівський, Шумський райони), трудове об'єднання «Органік» Тернопільського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

Серед кращих слід відзначити учнівську виробничу бригаду Потуторської ЗОШ І-ІІІ ст. Бережанського району. Трудове виховання учнів під час проведення занять в учнівській виробничій бригаді – одна з основних складових у формуванні особистості. Це процес залучення старшокласників до різноманітних видів праці. Працюючи поряд з дорослими учні залучаються до життя суспільства, набувають життєвого досвіду, досвіду спілкування у виробничій сфері, вирощують продукцію власними руками, відчувають свою значимість, з'являється впевненість у собі.

Робота бригади функціонувала у співпраці з українсько-швейцарським товариством «Жива земля-Потутори». Пріоритетним напрямом роботи даного товариства є вирощування сільськогосподарських рослин без використання мінеральних добрив, гербіцидів. Технологія біоземлеробства зацікавила учнів місцевої школи і уже протягом 5 років навчально-виробничу учнівську бригаду тісно співпрацює з товариством.

Заслуговує на увагу робота учнівського трудового об'єднання «Органік» Тернопільського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, яке об'єднує вихованців гуртків «Юні рослинники». Керівники творчих об'єднань відділу

проводили дослідницьку роботу, яка є засобом розвитку пошуково-пізнавальної активності учнів, впроваджували елементи органічного землеробства (сівозміни, теплі грядки, сидерати, мульча). Результат – подвійний урожай при менших затратах праці, екологічна чиста продукція, жива земля, здорове довкілля.

На базі Вінницької обласної станції юних натуралістів відбувся X Всеукраїнський зліт учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань школярів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів. Тернопільщину на цьому заході представляли вихованці гуртків «Юні рослинники», члени учнівського трудового об'єднання «Органік» Тернопільського обласного центру еколого-натуралістичної творчості Каменярьська Світлана та Вавричук Михайло. Вихованці ТОЦЕНТУМ нагороджені дипломом III ступеня за перемогу в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт (секція «Рослиництво»).

Трудове учнівське об'єднання Черниховецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Збаразького району тісно співпрацює з фермерськими господарствами «Нива» (керівник Древницький З.Д.) (рослиництво)

Шкільна виробнича бригада Гніздичненської загальноосвітньої школи

I-III ст. співпрацює з товариством «Агродружство-Євішовіце» Збаразького району (керівник Ванкевич С.І.) (рослиництво)

Учнівська виробнича бригада (садівництво) комунального закладу Ангелівської ЗОШ I-III ст. Тернопільської районної ради Тернопільської області (вчитель біології Романюк Наталя Орестівна).

Більше 10-ти років в школі діє учнівська бригада «Диво-сад», яка об'єднує учнів 8-11 класів. Керівник вчитель біології, голова – Тишук Яна, учениця 10 класу. Тісна співпраця з фермером, садівником Олегом Яциковським дала можливість у 2014 році закласти молодий пришкольній яблуневий сад. Саме Олег Миколайович подарував школі понад 50 саджанців яблунь різних сортів.

Мета учнівської бригади:

- розвивати в учнів творчу ініціативу, приділяти увагу дослідництву в галузі садівництва.

Напрямки роботи:

- пропагандистська і еколого-просвітницька серед школярів та жителів села;
- участь у акціях та конкурсах «Мій рідний край – моя земля», «Посади сад»

У 2017 році брали участь у обласному зльоті «Юний натураліст» по напрямку учнівські виробничі бригади, нагороджені Дипломом I ступеня.

Відродження садівництва на сьогоднішній день є однією із основних проблем сільського господарства в Україні. Горіхівництво – вигідна інвестиція на тривалу перспективу. Трудове об'єднання «Органік» ТОЦЕНТУМ розробив проект «Посади горіх». Завдання проекту: оволодіння сучасними технологіями вирощування горіхоплідних культур, вирощування високоякісного посадкового матеріалу; об'єднання зусиль агропромислових об'єднань різних форм власності, наукових і освітніх закладів з метою створення умов для допрофесійної орієнтації учнів на агробіологічні професії; закладання горіхових шкілок розсадників, садів у навчальних закладах області.

Під час проведення обласного семінару «Еколого-натуралістична творчість та її роль у формуванні особистості школяра» керівники учнівських виробничих бригад та завідувачі НДЗД отримали рекомендації щодо реалізації даного проекту.

Така профорієнтаційна робота у школах області (робота в учнівських бригадах) спрямована на формування всебічно і гармонійно розвиненої особистості, допомагає у виборі професії.

Випускник Потуторської ЗОШ I-III ст. Бережанського району Бойко Іван закінчив Київський аграрний університет, на сьогоднішній день є старшим викладачем НАУ Бережанського агротехнічного інституту та очолює товариство «Жива земля-Швейцарія».

Однією з найбільш поширених та ефективних форм підготовки шкільної молоді України до практичної роботи в сільському господарстві є залучення їх до дослідницької роботи на шкільних навчально-дослідних земельних ділянках та в учнівських трудових аграрних об'єднаннях. Саме тому шкільне дослідництво має бути сьогодні актуальним для суспільства, мати елементи новизни, бути об'єктивним і достовірним.

Робота на НДЗД загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів в Тернопільській області у 2016-2017н.р.році була спрямована на вивчення агротехніки вирощування сільськогосподарських культур, набуття умінь і навичок вирощування овочевих, польових, квітково-декоративних рослин та вирощування екологічно чистої продукції.

Мережа гуртків еколого-натуралістичного профілю (2016-2017 н.р.)
Профільні ПНЗ

Заклад	№ профілю	Профіль	Керівник	Кількість груп	Кількість дітей	
ТОЦЕНТУМ		ЕКОЛОГІЧНІ				
	1	Основи екологічних знань	Мисак Г.Я.	4	84	
	2	Природа рідного краю	Демків У.Я.	2	32	
			Єднорович О.Я.	3	48	
			Іващук С.С.	2	32	
	3	Юні друзі природи	Каменярська Л.Р.	1	16	
			Батюх Н.Г.	3	48	
			Головацька Н.Т.	2	32	
			Демків У.Я.	2	32	
			Нетриб'як І.Т.	3	48	
			Покляцька П.В.	1	16	
		Юні друзі природи II р.н.	Покляцька П.В.	1	4	
	4	Юні охоронці природи	Кухарська Т.А.	1	16	
	5	Рослини – символи України	Каменярська Л.Р.	1	16	
			Дулеба У.В.	1	16	
	6	Людина і довкілля	Шум'як Н.Р.	1	16	
		КВІТНИЦТВО І ОЗЕЛЕНЕННЯ				
	7	Юні квітникарі-аранжувальники	Сворінь Н.В.	1	16	
			Михайлиця І.П.	2	32	
	8	Флористика і фітодизайн інтер'єру	Сворінь Н.В.	1	16	
			Залужець М.Д.	3	48	
			Гевко Г.Я.	1	7	
		Флористика і фітодизайн інтер'єру (для діт. з особл. потр.)	Гевко Г.Я.	1	7	
	Флористика і фітодизайн інтер'єру (для діт. з особл. потр.) II р.н.	Покляцька П.В.	3	17		
	АГРАРНІ					
9	Юні овочівники	Іващук С.С.	1	16		

	10	Юні рослинники	Федун Г.Р.	1	16
			Головацька Н.Т.	1	16
			Демків У.Я.	1	16
			Мисак Г.Я.	1	16
		Юні рослинники II р.н.	Федун Г.Р.	1	15
			Дулеба У.В.	1	15
	Мисак Г.Я.		1	15	
		БІОЛОГІЧНІ			
	11	Біологія людини	Шум'як Н.Р.	3	48
			Єднорович О.Я.	1	16
		ЗООЛОГІЧНІ			
	12	Любителі домашніх тварин II р.н.	Березицька М.М.	1	13
	13	Юні кролівники	Єднорович О.Я.	1	15
	14	Юні акваріумісти	Пришляк І.Я.	2	31
			Станіславчук А.Л.	4	62
		ТРАДИЦІЙНО-НАРОДНЕ МИСТЕЦТВО			
	15	Писанкарство	Осадца Я.В.	2	32
	ІНШІ				
16	Пізнаємо рідний край	Єднорович О.Я.	1	16	
17	Екологічний дизайн	Гевко Г.Я.	3	13	
			65	884	
Козівський дитячий парк «Лісова пісня»		«Випилювання, випалювання»	Нечипорук Г.Л.	1	6
		«Умілі руки»	Лозінська Л.Є.	1	4
		«Бісероплетіння»		1	6
		«Оригамі»		2	8
		«Рослини – символи України»	Олійник М.М.	2	8
		«Умілі руки»		2	10
		«Берегиня»	Нечипорук А.В.	2	12
		«Мистецтво рідного краю»		2	8
		«Умілі руки»	Сінгалевич Г.Н.	2	10
		«Юні друзі природи»		2	8
		«Рослини – символи України»	Івашків Г.І.	2	8
		«Бісероплетіння»		2	10

		«Умілі руки»	Гурська О.І.	1	4	
		«Рослини – символи України»		1	6	
		«Берегиня»		1	4	
		«Екологічне краєзнавство»	Мойсей І.Б.	1	6	
		«Туристсько-краєзнавчий»		2	8	
		«Бісероплетіння»	Боянівська М.І.	1	6	
		«Умілі руки»		1	6	
		«Рослини – символи України»	Банадига О.О.	1	6	
		«Юні друзі природи»		1	6	
		«Природа і фантазія»	Стасів І.З.	1	2	
				32	473	
	1	Виготовлення сувенірів	Гоцак І.Р.	1	15	
			Бездух Д.Т.	1	13	
	2	Охоронці природи	Стефина В.Г.	1	12	
Скала–Подільський дитячий парк	3	Природа і фантазія		2	26	
	4	Диво-писанка	Харатін І.О.	1	13	
	5	Юний художник	Харатін І.О.	1	15	
	6	Берегиня-лялька мотанка	Харатін І.О.	1	15	
	7	Веселі нотки	Москавлюк О.М.	1	15	
	8	Вокальний спів	Москавлюк О.М.	1	15	
	9	Театр танцю «Барви»	Желяско О.В.	3	39	
	10	Юні футболісти	Бездух Д.Т.	1	13	
					15	202
	Зборівський районний центр еколого-натуралістичної творчості	1	Природа рідного краю	Мусяло М.Я.	1	17
Крохмалюк Н.Л.				2	30	
Висоцька І.В.				1	15	
2		Юні рослинники	Федчина Г.М.	1	16	
			Висоцька І.В.	2	32	
3		Юні квітникарі-аранжувальники	Семенович Н.В.	1	18	
4		Основи екологічних знань	Кузик Л.Р.	2	32	
5	Юні лісівники	Крохмалюк Н.Л.	2	30		

	6	Юні охоронці природи	Федчина Г.М.	2	30
			Рій І.М.	1	15
	7	Юні екологи	Федчина Г.М.	1	16
	8	Рослини – символи України	Шевчук Т.В.	2	32
	9	Юний Миротворець	Семенович Н.В.	1	18
				20	316
		Усього профільні ПНЗ		171	2676

Комплексні позашкільні навчальні заклади

Район	Заклад	Профіль гуртка	ПП керівника	Кількість груп	Кількість дітей
<i>м.Бережани</i>	Комунальна установа «Центр дитячої та юнацької творчості Бережанської міської ради»	Любителі домашніх тварин	Паславський І.А.	2	28
		Юні охоронці природи	Леськів Н.І.	1	15
		Флористика і фітодизайн інтер'єру	Ковальська М.О.	1	15
		Природа рідного краю	Ковальська М.О.	3	45
		Основи екологічних знань	Димашевська Х.Б.	2	30
		Екологічний дизайн	Димашевська Х.Б.	1	15
		Юні друзі природи	Паславська Л.М.	4	58
				14	206
<i>Бережанський район</i>	Комунальна установа «Районний центр позашкільної освіти Бережанської районної ради»	«Юні друзі природи»	Лещишин О. І.	1	15
		«Екологічний дизайн»	Лещишин О. І.	1	15
		«Флористика та фітодизайн інтер'єру»	Петрів Г. І.	1	1
				3	45

<i>Борщівський район</i>	-	-	-	-	-
				0	0
<i>Бучацький район</i>	Бучацький ЦДЮТ «Сузір'я»	Флористика та фітодизайн інтер'єру	Кравчук Л. В..	1	20
		Юні квітникарі- аранжувальники	Леськів Н.Б.	1	20
				2	40
<i>Золотопотіцька ОТГ</i>		«Фотонатуралісти»	Симак П.П.	1	15
		«Юні друзі природи»	Шестерняк Т.М.	1	15
		«Юні друзі природи»	Кульчицька Т.В.	1	15
				3	45
<i>Гусятинський район</i>	Гусятинський РЦДЮТ	Дизайн-флорист	Козак Л. І.	3	45
		Природа і фантазія	Луцик О.І.	2	30
		Юні овочівники	Бєбих І. М.	2	40
		Юні друзі природи	Байда М.І.	1	20
				8	135
<i>Заліщицький район</i>	Заліщицький районний будинок дитячої та юнацької творчості	Природа і фантазія	Боднар І. Р.	1	15
		Фітодизайн	Данилик У. С.	1	15
	Товстенський Будинок дитячої та юнацької творчості	Фітодизайн	Ковальчук Н.Є	1	15
		Рослини – символи України		1	15
		Основи екологічних знань		1	15
	Юні друзі природи	Юні квітникарі- аранжувальники	Лопушняк М.З.	1	12
				1	15
				8	117
<i>Збараський район</i>	Збараський РК БДЮТ	Юні охоронці природи	Пугач Л. С.	1	15
		Лікарські рослини		1	15

				2	30
<i>Зборівський район</i>	-	-	-	-	-
<i>Козівський район</i>	-	-	-	-	-
<i>Кременецький район</i>	Кременецький РЦДТ	Юні друзі природи	Кушнір Л. А.	2	30
				2	30
<i>Лановецький район</i>	Лановецький районний комунальний будинок дитячої та юнацької творчості	Юні друзі природи	Пінчук О.В.	1	15
			Гуменюк М.П.	1	15
			Парій В.А.	1	15
			Цапко О.І	1	15
		Рослини - символи України	Пінчук О.В.	1	15
			Пенчук О.Л.	1	15
		Основи екологічних знань	Косюк М.Л.	1	15
				7	105
<u>Монастирський район</u>	Монастирський комунальний районний будинок дитячої та юнацької творчості	Основи екологічних знань	Артем Олександра Василівна	1	15
		Юні екологи	Артем Олександра Василівна	1	15
		Юні акваріумісти	Артем Олександра Василівна	1	15
		Юні квітникарі	Артем Олександра Василівна	1	15
		Лікарські рослини	Бойко Галина Петрівна	1	15
		Юні охоронці природи	Бойко Галина Петрівна	1	15
		Флористика і фітодизайн інтер'єру	Парубоча Ольга Ярославівна	1	15
				7	105
<i>Підволочиський район</i>	Підволочиський районний будинок школярів	Флористика та фітодизайн інтер'єру	Федорович І. Ю.	1	12
				1	12
<i>Скалатська ОТГ</i>	Скалатський БШ	Флористика і фітодизайн	Пашкевич Наталія	1	15

		інтер'єру	Михайлівна		
		Юний медик	Колосовська Леся Стратонівна	1	15
				2	30
				3	42
Підгаєцький район	-	-		-	-
				-	-
Теребовлянський район	Тереболянський ЦПРДЮ	Рослини символи України	Мазурок Наталія Іванівна	1	15
		Юні квітникарі	Москалик Наталія Мирославівна	1	15
				2	30
Тернопільський район	Великобірківський БТШ	«Юні друзі природи»	Потурай Н. В.	1	15
		Юні квітникарі-аранжувальники		1	17
				2	32
Чортківський район	-	-	-	-	-
м. Чортків	Чортківський міський комунальний заклад «Палац дітей та юнацтва»	Юні екологи	<i>Зленко Ліда Богданівна</i>	1	12
		Юні охоронці природи		1	12
		Основи екологічних знань		1	12
				3	36
Шумський район	Шумський районний центр позашкільної роботи	Фітодизайн	Гук Оксана Миколаївна	1	15
		Флористика	Бойко Віта Анатоліївна	1	15
				2	30
				3	45
Всього в комплексних ПНЗ				46	728

**Творчі учнівські об'єднання еколого-натуралістичного напрямку
загальноосвітніх навчальних закладів**

Район	Заклад	Профіль гуртка	ПП керівника	Кількість груп	Кількість дітей	Опла/неопл
-------	--------	----------------	--------------	----------------	-----------------	------------

Бережанський район	Урманський НВК «ДНЗ-ЗНЗ І-ІІІ ст.	Юні картоплярі	Островська Людмила Василівна	1	10	Опл
	Лапшинська ЗОШ І-ІІ ст.	Екологічний	Сидор Г.С.	1	12	
	Божиківський НВК «ЗНЗ І-ІІ ст.- ДНЗ»	Рослини-символи України	Ільків Марія Остапівна	1	15	Опл
				3	37	
Борщівський район	Борщівський НВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. №3 – гімназія ім. Р.Андріяшика»	«Основи флористики і фітодизайну»	Чупрун Ірина Леонідівна	1	9	Опл
	Дзвиняцька ЗОШ І-ІІІ ст.	Еколого-натуралістичний	Коновальчук Галина Григорівна	1	15	Опл
				2	24	
Бучацький район	Жизномирська ЗОШ І-ІІІ ст.	«Юні друзі природи»	Лесів О.І.	1	10	Опл
	Переволоцька ЗОШ І-ІІІ ст.	Лікарські рослини	Катрій Г.П.	1	11	Опл
		Юні квітникарі-аранжувальники		1	10	Опл
	Пилявська ЗОШ І-ІІІ ст.	«Юні квітникарі-аранжувальники»	Пристаєцька Ірина Іванівна	1	11	Опл
	Трибухівська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні квітникарі-аранжувальники	Дяків Н.В.	1	15	Опл
	Берем'янська ЗОШ І-ІІ ст.	«Юні квітникарі»	Пітух М. І.	1	13	Опл
	Дулібська ЗОШ І-ІІ ст.	«Юні рослинники»	Дудич Г.Є.	1	20	Опл
	Заривинецька ЗОШ І-ІІ ст.	«Юні квітникарі»	Гева Н.І.	1	15	Опл
	Пишківська ЗОШ І-ІІ ст.	«Юні квітникарі - аранжувальники»	Семанишин О.А.	1	12	Опл
	Ріпинецька ЗОШ І-ІІ ст.	Юні екологи	Пшик Г.С.	1	16	Опл
			10	133		

Золотопоці ька ОТГ	Золотопоціцька ЗОШ І-ІІІ ст	«Основи біохімії»	Матвіїв Галина Степанівна.	1	12	Опл
	Сновидівська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні квітникарі- аранжувальники	Буньо Н.Я.	1	12	Опл
	Соколівська ЗОШ І-ІІІ ст.	Природа рідного краю	Шевчук І.С.	1	10	Опл
	Скомороська ЗОШ І-ІІ ст.	«Юні квітникарі»	Кавецька Г.Й.	1	14	Опл
				4	48	Опл
			14	181		
Гусятинськи й район	ЗОШ І-ІІІ ст. №2 м. Копичинці	Юні ботаніки	Новоженець Марія Володимирівна	1	20	Опл
	НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №1- гімназія» м. Хоростків	Юні овочівники	Заверуха Світлана Іванівна	1	20	Опл
	ЗОШ І-ІІІ ст. с.Раштівці	Фітодизайн	Люба Тетяна Іванівна	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІ ст. с. Вікно	Шкільне лісництво	Слободян Світлана Романівна	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІ ст. с.Калагарівка	Шкільне лісництво	Шморон Марія Миколаївна	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІ ст. с.Котівка	Лікарські рослини	Волощук Ірина Романівна	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІІ ст. с.Городниця	Шкільне лісництво	Костишин Оксана Петрівна	1	15	Опл
				7	115	
Заліщицький район	Заліщицька державна гімназія	Туристсько – екологічна студія «Джерела»	Горин Н.П.	1	18	Опл
		Юні акваріумісти	Середюк Т.С.	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІІ ст.с.Дорогичівка	Юні друзі природи	Вівчар Галина Іванівна	1	15	Опл
		Юні лісівники	Халак Н.Р.	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІІ ст.с.Садки	Екологічний	Макара О.В.	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІ ст.с.Городок	Юні екологи	Кузема Ганна Ярославівна	1	12	Опл

	ЗОШ І-ІІ ст. с.Блищанка	Природа рідного краю	Лялік С.В.	1	14	Опл
	ЗОШ І-ІІ ст.с.Лисичники	Еколого - натуралістичний	Рекуник О.В.	1	12	Опл
	Литячівська ЗОШ І-ІІ ст.	Природознавчий	Сосновська Г.Б.	1	12	Опл
	ЗОШ І-ІІ ст.с.Солоне	Квітникарі - аранжувальники	Глова М.І.	1	12	Опл
				10	140	
Збаразький район	Стриївська ЗОШ І-ІІІ ст.	Природолюб	Козій Марія Іванівна	1	10	Неопл
		Пошук	Марцинишин Василь Андрійович	1	8	Неопл
	Зарубинська ЗОШ І-ІІ ст.	Будь природі другом	Карашівська Марія Петрівна	1	18	Опл
	Кобильська ЗОШ І-ІІ ст.	Юний еколог	Коваль Леся Богданівна	1	8	Неопл
	Гніздичненська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні овочівники	Кантицька Людмила Леонтіївна	1	12	Опл
					5	58
Зборівський район	ЗОШ І-ІІІ ст. с.Висипівців	«Юні охоронці природи»	Рій І.М.	1	15	Опл
	ЗОШ І-ІІІ ст. №1 м.Зборова	„Зелена аптека”	Чекан Роман Антонович	1	17	Опл
				2	32	
Козівський район	Козівська ЗОШ І-ІІІ ст.№1	Екологічний гурток «Планета»	Шимонович Лілія Василівна	1	15	Опл
	Конюхівська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні друзі природи	Проців Наталія Ярославівна	1	15	Опл
				2	30	
м.Кременець	Кременецька СЗОШ І-ІІІ ст. №2	Юний еколог	Трохимчук Людмила Трохимівна	1	12	Опл
	Кременецька ЗОШ І-ІІІ ст. №4	Екологічна варта	Савчук Т.О.	1	15	Опл
		«Юний валеолог»	Олійник Олена Василівна.	1	12	Опл

	НВК «Кременецька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 – ДНЗ»	«Юні екологи»	Боболінська Марія Володимирівна	1	15	Неопл
				4	54	
<u>Кременецький район</u>	Кременецька ЗОШ-інтернат І-ІІІ ст.	Юний біолог	Стрижак Світлана Анатоліївна	1	15	Неопл
	Білокриницька ЗОШ І-ІІІ ст.	Юний еколог	Новосільна Олена Віталіївна	1	12	Опл
	Дунайська ЗОШ І-ІІІ ст. ім.Героя Майдану Олександра Капіноса	Юний еколог	Іскра Віта Сергіївна	1	8	Опл
	Кімнатецька ЗОШ І-ІІІ ступенів	Лікарські рослини	Олексюк О.М.	1	10	Опл
	Великобережська ЗОШ І-ІІІ ступенів	Основи біології	Федорук Маряна Миколаївна	1	15	Опл
	Гаївська ЗОШ І-ІІ ступенів	Аптека природи	Кобилянська Лілія Миколаївна	1	12	Неопл
	Катеринівська ЗОШ І-ІІ ст	Еколого-натуралістичний	Андрущак Світлана Зіновіївна	1	10	Опл
	Крижівська ЗОШ І-ІІ ступенів	Любителі природи	Гамера Ольга Ярославівна	1	15	Неопл
	Кушлинська ЗОШ І-ІІ ступенів	Юний натураліст	Хрін Світлана Вікторівна	1	13	Неопл
	Лосятинська ЗОШ І-ІІ ступенів	Екологічний	Притула Тетяна Василівна	1	12	Опл
				10	122	
<u>Лановецький район</u>	-	-	-	-	-	
				0	0	
<u>Монастирський район</u>	Гончарівська ЗОШ І-ІІ ступенів	Юні квітникарі – аранжувальники	Парубоча Ольга Ярославівна	1	15	Опл
	Вербківський НВК	Юні садівники	Оленич Ігор Васильович	1	12	Опл

		Юні лісівники	Герасимів Лілія Ігорівна	1	15	Опл
	Ковалівська ЗОШ І-ІІІ ступенів	Уроки сталого розвитку. Школа друзів планети.	Ковальчук Ганна Миколаївна	1	14	Опл
		Уроки сталого розвитку. Школа друзів планети.	Мороз Галина Юріївна	1	12	Опл
		Уроки сталого розвитку. Моя щаслива планета	Барна Тетяна Василівна	1	15	Опл
		Уроки сталого розвитку. Моя щаслива планета	Баран Ганна Павлівна	1	10	Опл
					7	93
Підволочиськ ий район Підволочиськ а ОТГ	Підволочиська гімназія імені І.Франка	Екологічна варта	Липка Людмила Анатоліївна	1	8	Неопл
	Качанівська ЗОШ І-ІІІ ст.	Квіти серед нас	Блятник Марія Михайлівна	1	10	Неопл
	Підволочиська ЗОШ І-ІІІ ст.	Квітникарі	Олійник Зоряна Петрівна	1	10	Неопл
	Турівська ЗОШ І-ІІ ст.	Екологічна варта	Бабій Наталя Дмитрівна	1	10	Неопл
				4	38	
Скалатська ОТГ	Скалатська ЗОШ І-ІІІ ст.	«Юний еколог»	Шевчук Олеся Петрівна	1	14	Неопл
	Магдалівська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. родини Голоядів	«Юннат»	Гашмей Галина Ярославівна	1	12	Неопл
	Городницька ЗОШ І-ІІ ст.	«Природа і ми»	Журавель Ольга Павлівна	1	15	Неопл
				3	42	
	Іванівська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні натуралісти	Беринда Владислав Ярославівна	1	10	Неопл
	Кошляківська ЗОШ І-ІІ ст.	Юні друзі природи	Каній Марія Антонівна	1	9	Неопл
	Кам'янківська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні екологи	Патрило Наталя Богданівна	1	15	Неопл
	Колодіївська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні друзі природи	Бабій Надія Тарасівна	1	15	Неопл

	Остап'ївська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні друзі природи	Новіцька Дарія Степанівна	1	20	Неопл
				1	20	Неопл
	Скалатська ЗОШ І-ІІІ ст.	Екологічна варта	Шевчук Олеся Петрівна	1	20	Неопл
	Скориківська ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні натуралісти	Чорній Ірина Богданівна	1	12	Неопл
	Городницька ЗОШ І-ІІ ст.	До таємниць природи	Журавель Ольга Павлівна	1	15	Неопл
	Лисичинська ЗОШ І-ІІ ст.	Екологічна стежка	Чечота Ольга Йосипівна	1	12	Неопл
				10	178	
Підгаєцький район	Підгаєцька гімназія імені Маркіяна Паславського	«Аптека природи»	Бендерська Ірина Володимирівна	1	15	Неопл
				1	15	
Теребовлянський район	Кровинківська ЗОШ І-ІІ ступенів	«Юні квітникарі-оранжувальники»	Луцків Ольга Ярославівна	1	15	
Теребовлянська ОТГ	Теребовлянська ЗОШ №2 І-ІІІ ст.	Юні квітникарі	Кузик Сніжанна Анатоліївна	1	15	Опл
	Ласковецька ЗОШ І-ІІІ ст.	«Меридіан»	Видаш Галина Антонівна	1	12	Опл
	Старомогильницька ЗОШ І-ІІ ст.	«Юні мікологи»	Дякова Уляна Богданівна	1	15	Опл
				4	60	
Тернопільський район	Великобerezовицька ЗОШ І-ІІІ ст.	Юні квітникарі	Павлік Тетяна Михайлівна	1	15	Опл
				1	15	
Чортківський район	Базарська ЗОШ І – ІІІ ст.	«Безпека харчування»	Федорик Оксана Михайлівна	1	10	Неопл
	Білівська ЗОШ І – ІІІ ст.	Юний еколог	Лехман Ольга Михайлівна	1	10	Неопл
	Великочорнокінецька ЗОШ І – ІІІ ст.	Аптека природи	Ляхович Галина Михайлівна	1	14	Неопл
	Пробіжнянська ЗОШ І – ІІІ ст.	Квіти навколо нас	Колцун Василь Миколайович	1	10	Неопл

	Улашківська ЗОШ I – III ст.	Еколого-краєзнавчий гурток «Юні лісівники»	Ревак Лілія Іванівна Доскочинська Світлана Михайлівна	1	10	Неопл
	Ягільницька ЗОШ I – III ст.	«Стежинами рідного краю»	Козак Мирослава Павлівна	1	15	Неопл
	Заболотівська ЗОШ I – II ст.	«Еколог»	Попадюк Дарія Вікторівна	1	7	Неопл
	Кривеньківська ЗОШ I – II ст.	Юннат	Титюк Марія Володимирівна	1	10	Неопл
	Нагірянська ЗОШ I – II ст.	«Світ кімнатних рослин»	Юрків Надія Іванівна	1	11	Неопл
	Сосулівська ЗОШ I – II ст.	«Зелена аптека»	Погріщук Оксана Карлівна	1	10	Неопл
	Староягільницька ЗОШ I – II ст.	Юний еколог	Сов'як Тетяна Дмитрівна	1	10	Неопл
	Товстенківська ЗОШ I – II ст.	«Юний еколог»	Мацейко Галина Ярославівна	1	10	Неопл
	Шманьківська ЗОШ I – II ст.	“Юні квітникарі”	Гермак Богдана Євгенівна	1	10	Неопл
				13	137	
Шумський район	Андрушівський НВК	ЮККА (Юні квітникарі)	Даценко Лариса Олександрівна	1	11	Опл.
	Вілійський НВК	Юні охоронці природи	Михальчук Лілія Феодосівна	1	15	Опл.
	Васьковецька ЗОШ I-II ст.	Екологічне краєзнавство	Скорська Руслана Ростиславівна	1	15	Опл.
	Рохманівська ЗОШ I-II ст.	Юні охоронці природи	Репецька Ольга Григорівна	1	15	Опл.
	Тетильківський НВК	Юний еколог	Кукуріка Марія Іванівна	1	15	Опл.
	Обицький НВК	Юний натураліст	Реднік Людмила Василівна	1	11	Неопл.
	В.Дедеркальська ЗОШ I-III ст.	Екологічний	Ковальчук Людмила Миколаївна	1	10	Неопл.

	В.Загайцівський НВК	Юннати	Тихонюк Лариса Романівна	1	23	Неопл.
	Шумський ліцей	УМЕЛ	Калуш Людмила Юріївна	1	10	Неопл.
	Биковецький НВК	Еколого-натуралістичний «Первоцвіт»	Троцюк Наталія Вікторівна	1	10	Неопл.
				10	139	
м.Тернопіль	Тернопільська класична гімназія	Юні охоронці природи	Биць Тетяна Володимирівна	1	15	Опл
				1	15	
м.Чортків	Чортківська гімназія ім. Маркіяна Шашкевича	«Гімназійний ковчег»	Богданець Наталія Лаврівна	1	15	Неопл
	Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №2	Юні фізіологи	Нечунаєва Наталія Василівна	1	19	Неопл
	Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №5	Юний еколог	Вільчинська Лілія Ярославівна	1	15	Неопл
	Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №6	Дослідник -біолог	Криса Світлана Зіновіївна	1	15	Неопл
	Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №7	«Юні друзі природи	Баб'як Галина Орестівна	1	15	Неопл
	Чортківська ЗОШ-інтернат І-ІІІ ст.	Квіти навколо нас	Захарків Світлана Михайлівна	1	15	Неопл
				6	94	
				128	1810	
Всього в області				345	5214	

Додаток 2

Аналіз кадрового складу Тернопільського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді

№з/п	ПІБ	Посада	Освіта	Педагогічний стаж на 01.05.17	Стаж роботи в даному закладі	Дата народження	Курсова перепідготовка
1.	Герц Іван Іванович	Директор	Вища	46	36	01.01.47	2015, НЕНЦУМ
2.	Кухарська Тетяна Анатоліївна	Заступник директора з навч. роботи	Вища	18	17	17.02.75	2015, НЕНЦУМ
3	Своринь Надія Володимирівна	Заступник директора з вих. роботи	Вища	29	29	22.08.66	2012, НЕНЦУМ
4	Михайлиця Ірина Павлівна	Завідувач відділу орг.-масової роботи	Вища	26	26	18.04.66	2014, НЕНЦУМ
5	Каменярска Лілія Ростиславівна	Завідувач методичного відділу	Вища	19	6	12.03.74	2015, НЕНЦУМ
6	Березицька Мирослава Мирославівна	Методист	Вища	19	19	08.02.75	2016, ТОКІППО
7	Дулєба Уляна Василівна	Методист	Вища	28	23	12.11.65.	2016, ТОКІППО
8	Федун Галина Романівна	Методист	Вища	34	24	27.03.55.	2013, ТОКІППО
9	Божко Ольга Ярославівна	Керівник гуртків	Вища	9	4	13.09.84	2013, ТОКІППО
10	Гевко Галина Ярославівна	Керівник гуртків	Вища	5	4	06.08.88	2015, ТОКІППО
11	Головацька Надія Теодозіївна	Керівник гуртків	Вища	31	28	01.10.55.	2013, ТОКІППО
12	Демків Уляна Ярославівна	Керівник гуртків	Вища	1	1	21.10.92	-
13	Єднорович Оксана Ярославівна	Керівник гуртків	Вища	16	15	11.10.75.	2013, ТОКІППО
14	Залужець Марія Дмитрівна	Керівник гуртків	Вища	41	41	23.01.52	2013, ТОКІППО

15	Іващук Софія Степанівна	Керівник гуртків	Вища	43	25	25.10.49	2013, ТОКІППО
16	Мисак Галина Ярославівна	Керівник гуртків	Вища	26	26	23.01.73.	2013, ТОКІППО
17	Нетриб'як Ірина Тадеївна	Керівник гуртків	Вища	38	32	09.03.53.	2013, ТОКІППО
18	Осадца Ярослав Володимирович	Керівник гуртків	Сер.спе ц	26	26	06.03.62	2013, ТОКІППО
19	Покляцька Павліна Василівна	Керівник гуртків	Вища	3	3	12.07.97	2015, ТОКІППО
20	Пришляк Ігор Ярославович	Керівник гуртків	Вища	2	2	25.03.89	2015, ТОКІППО
21	Станіславчук Андрій Леонідович	Керівник гуртків	Вища	19	9	22.03.73	2013, ТОКІППО
22	Шум'як Наталія Романівна	Керівник гуртків	Вища	4	4	12.03.90	2015, ТОКІППО

Зборівський районний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді

№	П.І.П.	Посада	Освіта	Педагогічний стаж	Курсова перепідготовка
1	Семенович Наталія Василівна	директор, керівник гуртків	вища	25 років	2012, НЕНЦ (директор) 2014, ТОКІППО (керівник гуртків)
2	Мусяло Марія Ярославівна	методист, керівник гуртків	вища	10	2015, ТОКІППО (керівник гуртків) 2012, НЕНЦ (методист)
3	Крохмалюк Надія Леонідівна	керівник гуртків	середня спеціальна	17	2014, ТОКІППО
4	Федчина Галина Мирославівна	керівник гуртків	вища	19	2014, ТОКІППО
5	Роган Наталя Богданівна	керівник гуртків	вища	6,5	2013, ТОКІППО

6	Шевчук Тетяна Володимирівна	керівник гуртків	вища	6 років 10 міс	
7	Кузик Людмила Романівна	керівник гуртків	вища	3,5 міс	
8	Висоцька Ірина Володимирівна	керівник гуртків	вища	3,5 міс	
9	Рій Ігор Михайлович	керівник гуртків (сумісник)	вища	17	2015, ТОКІППО

Скала-Подільський дитячий парк

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Рік народження	Стать	Посада	Назва навчального закладу, який закінчив (коли не закінчив то зазначити з якого курсу вибув)	Загальний стаж педагогічної роботи	З якого часу працює в закладі	Атестація			Курсова підготовка
								Рік проходження	Категорія	Звання	
1.	Гоцак Ірина Русланівна	1993 11.06	Жін..	В.о. директора. Керівник гуртка	Чортківське педагогічне училище	4	2016		9 розряд		
2.	Бездух Дмитро Тарасович	1993 14.03	Чол.	Керівник гуртка	Тернопільський національний педагогічний університет	1	2015		9 розряд		
3.	Москавлюк Олеся Миколаївна	1988 31.07	Жін.	Керівник гуртка	Кам'янець – Подільський національний університет	4	2012		9 розряд		
4.	Стефина Валентина Григорівна	1953 17.02	Жін.	Керівник гуртка	Криворізький Державний Педагогічний університет	46	1991	2014	10 розряд	Керівник гуртка - ме	

										то дист	
5.	Желязко Олена Володимирівна	1975 03.12	Жін.	Керівник гуртка	Теребовлянське вище училище культури	12	2016	2013	12 розряд		2012
6.	Харатін Ірина Олексіївна	1973 23.09	Жін.	Керівник гуртка	ВБФ «Фобос – с» Київські заочні курси «Оберіг»	17	1999	2016	9 розряд	Народ ний май- стер	
7.	Германюк Марія Григорівна	1986 29.05	Жін.	Керівник гуртка	Тернопільський національний педагогічний університет	4	2012		9 розряд		
8.	Стецько Наталія Михайлівна	1990 22.04	Жін.	Керівник гуртка	Тернопільський національний педагогічний університет	5	2012		9 розряд		
9.	Червоноока Аліна Василівна	1989 07.02	Жін.	Керівник гуртка	Тернопільський педагогічний національний університет	3	2013		9 розряд		

Козівський дитячий парк «Лісова пісня»

№ пп	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народ ження	Стать	Посада	Назва навчального закладу, який закінчив (коли не закінчив, то вказати з якого курсу вибув)	Загальни й стаж педагогіч ної роботи	З якого часу працює в даному закладі	Атестація		Курсова підготов ка
								рік прохо дження	Тарифний розряд	
1.	Нечипорук Григорій Леонідович	1968	чол.	директор	Тернопільський педінститут	24р.	1992	2013	10	2012

2.	Мойсей Ігор Богданович	1961	чол.	керівник гуртків	Тернопільський педінститут	26р. 8м.	1990	2013	9	2015
3.	Івашків Галина Ігорівна	1976	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	14р.	2002	2015	10	2014
4.	Лозінська Леся Євстафіївна	1966	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педінститут	28р.	1994	2012	10	2015
5.	Олійник Марія Михайлівна	1970	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педінститут	24р.	2002	2012	10	2015
6.	Гурська Олександра Іванівна	1981	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	11р.	2005	2016	10	2015
7.	Сінгалевич Галина Несторівна	1976	жін.	керівник гуртків	Харківський інститут культури	21р.	2001	2014	10	2013
8.	Боянівська Марія Іванівна	1984	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	5р. 6м.	2011	2014	9	2013
9.	Павлюк Ірина Дмитрівна	1986	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	6р.	2011	2015	9	2014
10.	Кусень Наталія Михайлівна	1983	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	8р.	2008	2014	9	2013
11.	Нечипорук Алла Володимирівна	1969	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педінститут	24р. 9м.	1992	2013	10	2015
12.	Стасів Ірина Зеновіївна	1989	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	5р. 9м.	2011	-	8	-
13.	Банадига Ольга Омелянівна	1968	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педуніверситет	20р. 8м.	2015		8	-
14.	Іваніцька Марія Михайлівна	1969	жін.	керівник гуртків	Тернопільський педінститут	4р.	2012		8	-